

-134

КОСТ. ЦИ. ИССО № 198/15
от 5.12.74 15842

Экз. № 3 105

142

№ 2740-А

С. С. С. С. С.

К

неисполнительности вос-
соединения семьи
иже Родины АРАЮВА

В связи с выехавшей после СССР в Швеция г. ЯКОВЛЕВА, известной антисоветской работой. Исполнительной враздобирующей в этой стране в поддержку восстановления семьи вышедшая Родины АРАЮВА, комитет государственности и Министерством иностранных дел СССР докладывают о исследуемых.

В ноябре 1974 года в порту Кольменбарра (Швеция) был изобретенного транспортного рефрижератора "Приволжск" и попросил местные власти предоставить политическое убежище АРАЮВ Александру, 1924 года рождения, беспартийный, каталонский происхождения. Им встречено с советскими представителями АРАЮВ Александром похваливая трудными условиями в СССР и нежелательность служебной должности, возвратиться в Советский Союз категорически отказываясь.

Вражда с партией г.г., АРАЮВ периодически обращается в различные инстанции в связи с проблемами разрешения выезда из страны его семье, допуская при этом вычужденные выходы и другие мероприятия в целях в адрес советских представи-

В связи с тем, что в Кольменбарре обитает проживающий: его жена - Мария Ивановна Александровна, 1927 года рождения, и их дети: Мария Ивановна Александровна, 1951 года рождения (замужем за Александром Александровичем Александровым, 1950 года рождения (г.г. Ш. Швеция), дочь - Анна, 1954 года рождения, учащаяся, и дочь - Анна Ивановна Александровна, 1951 года рождения, пенсионерка.

АТАНОВА Л.Г. на допросе по поводу заявления Родина заявила, что она одобряет все действия и сама будет любыми путями добиваться выезда за границу. В сентябре с.г. она поставила вопрос о разрешении выезда ей, дочери и свекрови на постоянное жительство в Швецию.

30 октября с.г. АТАНОВА посетила посольство Швеции в Москве, где просила оказать ей содействие в получении проездного паспорта и организовать встречу с шведскими консульскими органами, которым она намерена заявить о своем желании в отношении нее применительно в СССР. Представитель посольства ответил АТАНОВОЙ, что вопрос о ее выезде за границу является внутренним делом Советского Союза и был не намерены выдвигаться в его решение.

С целью пресечения провокационных действий враждебных элементов против советских учреждений и их сотрудников в Швеции послом считаем целесообразным поручить послу СССР в Стокгольме заявить протест правительству Швеции по поводу недопустимости антисоветской кампании в отношении т.н. дела АТАНОВА.

Желтая враждебное поведение АТАНОВА за границей и провокационные действия со стороны его жены, считаем выезд семьи АТАНОВА в Швецию нежелательным, ибо это создаст прецедент для других родственников Родина; организует деятельность анти-советских зарубежных организаций.

Проект постановления прилагается.

Просим рассмотреть.

и/и А.А.А.А.

и/и А.А.А.А.

31 октября 1975 года.

32740-4